

## ОБЩИНА ПЪРВОМАЙ ПОСРЕЩНА ГОСТИ ОТ РЕПУБЛИКА БЕЛАРУС

На 21.06.2015 година Първомай посрещна гости от гр. Пружани, Република Беларус, по проект за сътрудничество между двете общини. Посещението е част от мероприятията за връзки в областта на образованието и за осъществяване на разменни визити между младежи от двата града. През месец април тази година ученици от СОУ Проф. д-р Асен Златаров гостуваха в гр. Пружани и положиха началото на приятелски връзки с Школа 5.

Детската делегация от Беларус, водена от директора на Школа 5-Иван Коробко, бе посрещната в Общината, където кметът- г-н Ангел Паназов, представи факти от историята на града, неговото развитие в областта на селското стопанство и промишлеността, образованието и културата.

На срещата присъства и посланикът на Република Беларус . По късно учениците гостуваха в СОУ Проф. д-р Асен Златаров и бяха впечатлени от топлото посрещане, от музикалната програма. Те поздравиха българските си приятели със стихове за родината, с песни и танци и отправиха послания към младежите да бъдат оптимисти , да вярват , че именно те ще променят света към по- добро. Вечерта в НЧ Св. св. Кирил и Методий бе организиран концерт от самодейни състави .

Програмата за пребиваването на гостите от Беларус включва разходка из град Пловдив-посещение на архитектурно-историческия резерват Старинен Пловдив , който е част от списъка на 100-те национални туристически обекта, Античния театър, Римския стадион, възрожденските къщи на Негкович, Араир Куюнджиоглу, Балабановата къща, както и на паметника Альоша .

Екскурзии до град Асеновград, Бачковския манастир ,местността Белинташ ще дадат възможност на гостите да видят красивата природа на нашия район, да се насладят на Родопна планина, да се запознаят с моменти от историята ни. Пътуването до с. Шинка и посещението на храм- паметника Рождество Христово , изкачването на връх Столетов и

разглеждането на Националния парк музей Шипка са свързани с идеята за отдаване на почит към руските воители и българските опълченици, загинали в Руско- турската освободителна война.

Разнообразието на българската природа гостите ще усетят и по време на престоя си в курортния комплекс Слънчев бряг. Предвидена е разходка до Несебър-един от най-древните градове на Европа, разглеждане на Архитектурно-историческия резерват в Стария град, включен в Списъка на паметниците на Световното културно наследство на Юнеско. Организираното мероприятие на Черноморието ще се осъществи съвместно с българските ученици от СОУ Проф. д-р Асен Златаров , участници в проекта. Това ще даде възможност за задълбочаване на контактите между двете училища, за по- плодотворно образователно сътрудничество.